

Турнир «Глобальные инновации»



Дополнительную информацию может предоставить:
Межрегиональная общественная организация
(МОО) «Достижения молодых» - Junior Achievement Russia
(495) 956 5810
anna_jar@inbox.ru
www.ja-russia.ru

Открытия, меняющие мир к лучшему. От теории к практике – всего за 8 дней.

Российская молодежь приглашается к участию в необычном международном соревновании: в течение 8 дней участники смогут разработать новые способы практического решения одной из значительных мировых проблем и рассказать о своих новаторских идеях с помощью видеоролика, разместив его на сайте YouTube.

Турнир «Глобальные инновации» - одно из официальных мероприятий Всемирной недели предпринимательства. Инициатором соревнования является Программа предпринимательства в сфере технологий Стэнфордского университета - Stanford Technology Ventures Program (STVP). Вопросами координации турнира в России занимается Межрегиональная общественная организация (МОО) «Достижения молодых» - Junior Achievement Russia.

Участники турнира смогут сформировать навыки и качества, необходимые для успешной и творческой работы в команде, увидеть и реализовать новые возможности, ощутить дух предприимчивости, проявить себя в деятельности, направленной на преодоление трудностей в интересах благополучия мирового сообщества.

В прошлом инновационные турниры Стэнфордского университета проводились с целью пробуждения новаторского и предпринимательского потенциала в процессе создания оригинальных идей на основе необычного применения обычных вещей (наборов самоклеющейся бумаги для заметок Post-It Notes®, пластиковых бутылок из-под воды и т.д.). Участвующие команды изобретали новые продукты, занимались сбором средств в благотворительных целях, создавали музыкальные произведения, участвовали в развлекательных мероприятиях, помогали людям с ограниченными возможностями, делали политические заявления, осуществляли просветительские и образовательные

проекты для детей и т.п. За три года существования турнира в нем приняли участие сотни организаций десятков стран.

На первом этапе турнир проводится на базе образовательных учреждений. Победители первого этапа турнира примут участие в международном финале, организуемом STVP. Планируется, что победители первого этапа будут объявлены во время Всемирной недели предпринимательства в период 16-22 ноября 2009 г., и смогут принять участие в финале турнира. Оценку работ финалистов проведет международное жюри. Победители турнира будут объявлены 3 декабря 2009 г.

Если Вас заинтересовала эта информация, и Вы хотите узнать больше, просим связаться с МОО «Достижения молодых» по указанным выше контактам.

Турнир «Глобальные инновации» откроет серию многочисленных и разнообразных мероприятий и проектов, запланированных в рамках Всемирной недели предпринимательства в России и мире. В проекте примет участие свыше 80 стран.

Всемирная неделя предпринимательства

Всемирная неделя предпринимательства (Global Entrepreneurship Week) - широкомасштабная международная акция, направленная на формирование предпринимательской культуры и развитие предпринимательского потенциала подрастающего поколения в мировом масштабе. В течение недели 16-22 ноября 2009 г. Миллионы молодых людей присоединятся к бурно развивающемуся движению, объединяющему предприимчивых и инициативных людей, стремящихся претворить в жизнь свои инновационные идеи. В 80 странах мира будут осуществлены тысячи инициатив и мероприятий, запланированных с целью повышения мотивации и готовности молодежи к инновационной и предпринимательской деятельности, формирования предпринимательских компетенций в молодежной среде. Инициаторами Всемирной недели предпринимательства являются Ewing Marion Kauffman Foundation в США U.S. (www.kauffman.org) и Make Your Mark, в Великобритании (www.makeyourmark.org.uk). Подробнее о Всемирной неделе предпринимательства можно узнать на сайте www.unleashingideas.org.

Программа предпринимательства в сфере технологий Стэнфордского университета

Программа предпринимательства в сфере технологий Стэнфордского университета - Stanford Technology Ventures Program (STVP) является центром предпринимательства при Инженерной школе Стэнфордского университета. Программа входит в структуру факультета управления в сфере науки и инженерии и направлена на формирование организационных, исследовательских, предпринимательских навыков и лидерских качеств, необходимых для инновационных решений по преодолению основных мировых проблем. Основное внимание уделяется вопросам, связанным с защитой окружающей среды, здравоохранения, развитием информационных технологий. Программа STVP (<http://stvp.stanford.edu>) занимается разработкой научных исследований для технологических компаний и обучает предпринимательству студентов различных специальностей, в том числе предлагая бесплатные интернет ресурсы, видео-выступления ведущих экспертов в сфере предпринимательства (<http://ecorner.stanford.edu>), международные конференции, посвященные предпринимательскому образованию.

Межрегиональная общественная организация (МОО) «Достижения молодых» Junior Achievement Russia включает в свои образовательные программы свыше миллиона учащихся в возрасте от 6 до 22 лет в год. Российская организация играет важную роль в международном содружестве «Достижения молодых – Юный предприниматель», занимая первое место в Европе и второе место в мировом масштабе по количеству участников тренингов, проектов и мероприятий, развивающих у подрастающего поколения навыки XXI века. В рамках Всемирной недели предпринимательства в России 16-22 ноября 2009 г. МОО «Достижения молодых» при содействии и поддержке партнерских организаций организует серию конкурсов, деловых игр, прочих мероприятий, направленных на стимулирование интереса молодежи к творческой, инновационной и предпринимательской деятельности. Подробности на сайте www.ja-russia.ru в разделе «Всемирная неделя предпринимательства».



KAUFFMAN
The Foundation of Entrepreneurship



make YOUR mark

STANFORD
TECHNOLOGY
VENTURES PROGRAM